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Käsiteltävät asiat

§ 1 Kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen

§ 2 Pöytäkirjantarkastajien valitseminen

§ 3 Uuden varavaltuutetun määrääminen / Keskusta

§ 4 Keskusvaalilautakunnan vaalihenkilöstö ja vaalikorvaukset

§ 5 Ajankohtaiset asiat
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Osallistujat
Helena Lievetmursu, puheenjohtaja
Laura Kantomaa, sihteeri
Arto Jalonen
Kati Matkaselkä
Heikki Mattila
Tuula Rauma
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§ 1
Kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen

Hallintosäännön 17 luvun 5 §:n 1 momentin mukaan kokouskutsu on lähetettävä 
viimeistään neljä päivää ennen kokousta,​ ellei erityisistä syistä muuta johdu.

Vaalilain 14 §:n mukaan keskusvaalilautakunta on päätösvaltainen viisijäsenisenä.

Ehdotus

Puheenjohtaja:
Kokous todetaan lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.
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§ 2
Pöytäkirjantarkastajien valitseminen

Keskusvaalilautakunta valitsee kaksi pöytäkirjantarkastajaa tarkastamaan tästä 
kokouksesta laadittavan pöytäkirjan.

Ehdotus

Puheenjohtaja:
Keskusvaalilautakunta valitsee kaksi pöytäkirjantarkastajaa.
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§ 3
Uuden varavaltuutetun määrääminen / Keskusta

244Dno-2024-638

Valmistelijat / lisätiedot:
Laura Kantomaa
laura.kantomaa@kempele.fi
hallintojohtaja

Valtuusto on kokouksessaan 16.9.2024 § 49 todennut Hanna Markkasen menettäneen 
vaalikelpoisuutensa ja hänen luottamustoimensa Kempeleen kunnassa päättyneiksi. 
Hanna Markkanen on ollut valtuutettuna Keskustan vaalilistalta. Valtuuston 
puheenjohtaja on kutsunut Keskustan vaalilistalta Jorma Kanasen valtuutetuksi.

Vaalilain 97 §:n 2 momentin valtuuston toimikauden aikana varavaltuutettujen määrä 
jäädessä vajaaksi on kunnan keskusvaalilautakunnan valtuuston puheenjohtajan 
pyynnöstä määrättävä uusia varavaltuutettuja kuntalain 17 §:n mukaisesti.

Keskusvaalilautakunnan vahvistaman kuntavaalien tuloksen mukaan Keskustan 
vaalilistan 16. varavaltuutetuksi on määrättävä Kaisa Kauppinen.

Ehdotus

Puheenjohtaja:
Esitän,​ että keskusvaalilautakunta määrää Keskustalle uuden varavaltuutetun. 
Keskustan 16. varavaltuutetuksi määrätään Kaisa Kauppinen.
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1.  

2.  
3.  

§ 4
Keskusvaalilautakunnan vaalihenkilöstö ja vaalikorvaukset

244Dno-2024-638

Valmistelijat / lisätiedot:
Laura Kantomaa
laura.kantomaa@kempele.fi
hallintojohtaja

Vaalilain 14 § mukaan kunnan keskusvaalilautakunta ottaa itselleen sihteerin ja muun 
tarvittavan henkilöstön. Se päättää muiden kuin sen kokouksiin tässä laissa 
tarkoitettujen tehtäviensä vuoksi osallistumaan oikeutettujen henkilöiden läsnäolo-​ ja 
puheoikeudesta kokouksissaan.

Kunnan keskusvaalilautakuntaan ei sovelleta kuntalain 50 §:ssä tarkoitetun 
hallintosäännön määräyksiä kunnanhallituksen edustajan ja kunnanjohtajan läsnäolo-​ 
ja puheoikeudesta kokouksissa eikä oikeudesta ottaa asia ylemmän toimielimen 
käsiteltäväksi.  

Ehdotus

Puheenjohtaja:
Esitän,​ että keskusvaalilautakunta 

valitsee sihteerikseen hallintojohtaja Laura Kantomaan ja avustaviksi henkilöiksi 
palvelusihteerit Päivi Ansamaan,​ Elina Roinisen ja Sanna Virkkusen. 
He osallistuvat keskusvaalilautakunnan kokouksiin tarvittaessa ja heille 
suoritetaan säännöllisen työajan ulkopuolella pidetyistä 
kokouksista kokouspalkkio hallintosäännön mukaisesti
päättää vaalihenkilöstölle maksettavista korvauksista
valtuuttaa keskusvaalilautakunnan sihteerin rekrytoimaan vaalien 
toimeenpanossa mahdollisesti tarvittavan lisähenkilöstön.
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§ 5
Ajankohtaiset asiat

Valmistelijat / lisätiedot:
Laura Kantomaa
laura.kantomaa@kempele.fi
hallintojohtaja

Käydään läpi vaalien aikataulutusta sekä seuraavia saapuneita ohjeistuksia:

1. Oikeusministeriö: Vuoden 2025 alue-​ ja kuntavaalit: Äänestyspaikkojen 
määrääminen ja niistä ilmoittaminen,​ vaalitietojärjestelmän käyttö,​ vaalimateriaali,​ 
vaalikoulutus ym.

2. Digi-​ ja väestötietovirasto: Vuoden 2025 alue-​ ja kuntavaalit: äänestyspaikkojen ja 
keskusvaalilautakunnan yhteystietojen ilmoittaminen 
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